
 

 

 

Jiří Bíba (28. 5. 1979 – 16. 4. 2022) 

Jiří se narodil 28. 5. 1979 v Olomouci, žil a studoval v Praze jako 

jediné dítě svých rodičů. Už od studií na střední škole bylo jasné, že má 

technické nadání a vyniká v programování. V mládí navštěvoval 

fotokroužek, od jehož vedoucího slyšel poprvé zvěst o Ježíši. Jiří tak vydal 

život Kristu a vstoupil do Křesťanského společenství Praha. Tam se 

seznámil se skupinou mladých hudebníků, se kterými pak mnoho let hrál 

na baskytaru v křesťanské hudební skupině. 

Po vystudování ČVUT chtěl jako inženýr pokračovat 

v doktorandském studiu. V průběhu náročných pracovních výzev potkal 

svého přítele z rozpadlé kapely Richarda Krause, jehož svědectví mu 

pomohlo najít nový vztah s Bohem. V roce 2008 přestoupil do Sboru 

Jednoty bratrské v Praze. Tady se zapojil do práce s dětmi a mládeží, do 

místní hudební skupiny a také se postupně stal členem týmu vedení 

sboru. V Jednotě bratrské našel i svou manželku Janu Skleničkovou, kterou si vzal v roce 2011. V roce 2013 

se jim narodil syn Vojtěch, o dva roky později pak dcera Veronika a v roce 2017 ještě nejmladší dcera Alžběta. 

Jiří mezitím opustil akademické prostředí a začal pracovat v OKsystem, kde později působil jako 

odborný vedoucí týmu programátorů. V roce 2018 si našel nové zaměstnání ve firmě Sodexo. Zde mohl 

pracovat i na dálku, což bylo důležité pro jeho další životní vizi. V roce 2019 se totiž Bíbovi rozhodli 

přestěhovat do Ivančic. Jiří se tu zapojil do práce sboru Jednoty bratrské a se správcem sboru Tomášem 

Marvánem vytvořili skvěle fungující tým založený na přátelství a důvěře. Jiří se stal jeho přítelem 

a spoluvedoucím sboru a stál Tomášovi po boku v jeho službě, až do své náhlé smrti 16. 4. 2022, kdy odešel 

do slavné přítomnosti našeho Otce v Nebi. 

Jirkův život byl svědectvím o lásce a věrnosti k Bohu i lidem a také inspirací v překonávání životních 

překážek a lidských i duchovních výzev. 
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